





**Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: 268-765 Fax: 889-181**

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  
2018. október 26-án (péntek) 08.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza A épület Kistanácskozó terme

**Jelen vannak:** Köves Mihály polgármester  
Aratóné Vágner Margit alpolgármester  
Békési Mihály Tibor képviselő  
Szabó László képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:**

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző  
Farkasné Horváth Zsuzsanna köztisztviselő  
Kiss-Balogh Györgyné jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

**Köves Mihály polgármester:** Tisztelettel köszöntelek benneteket a képviselő-testület mai rendkívüli ülésén. Váradi Mária és Pujó János Zoltán képviselők jelezték, hogy nem tudnak részt venni a mai ülés munkájában, Hidvégi Julianna képviselő pedig később fog csatlakozni az üléshez. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjére a meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom elfogadni.

**A polgármester ezt követően a Képviselő-testület nyílt ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:**

**Nyílt ülés:**

1.) Interreg V- A Románia- Magyarország Program 6. prioritási tengely 11/b pályázata

**Előadó:** Köves Mihály polgármester

2.) Helyiséghasználati szerződés

**Előadó:** Köves Mihály polgármester

Bejelentések

Kérdés, interpelláció

**Köves Mihály polgármester:** Aki ezzel egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze!

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**118/2018. (X.26.) sz. képviselő-testületi határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő – testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** Köves Mihály polgármester

**Az I. napirendi pont tárgyalása:**

**Az I. napirendi pont tárgya:** Interreg V- A Románia- Magyarország Program 6. prioritási tengely 11/b pályázata

**A napirendi pont előadója:** Köves Mihály polgármester

**Köves Mihály polgármester:** Megnyertük a pályázatot. Erről már tájékoztatást adtam a közelmúltban. Szükséges pontosítani a szerződés kötéshez a pályázati támogatás összegét, illetve a szükséges önerőnek a nagyságát, összegét. 77.620 Euro a pályázat összköltsége, és 3881,77 Euro pedig az önerő, annyi szükséges a pályázati cél megvalósításához. Ez forintálisan, az önerő 1.253.812,- Ft. Ezt kell, hogy biztosítsuk a pályázat megvalósításához. 2018. évi költségvetésről szóló rendelet 7. mellékletében szerepel a pályázati önerő címén egy meghatározott összeg, amely fedezetet nyújt többek között ennek az összegnek a kiadásaira is. Természetesen a 2019-es költségvetés összeállításánál is, mint kötelezettségvállalás, figyelembe fogjuk venni, amennyiben nem történik kifizetés 2018. évben. Ez egy kötelezettségvállalást is jelent egyben.

Kérdezem, hogy van e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Ez egyébként csak egy pontosítás csupán a pályázati szerződés aláírásához. Amennyiben nincs, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem kézfelnyújtással jelezze.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**119/2018. (X.26.) sz. képviselő-testületi határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete módosítja a 107/2017 (IX.21.) sz. képviselő testületi határozatát azzal, hogy a Nagylak Város Önkormányzatával, Újszentanna Város Önkormányzatával, Elek Város Önkormányzatával az Interreg V-A Románia-Magyarország Program második nyílt pályázati felhívás hatodik prioritási tengelyén belül a 11/b „A hatóságok és résztvevők intézményi kapacitásának, valamint a hatékony közigazgatás előmozdítása a törvényi és adminisztratív együttműködés, valamint az állampolgárok és az intézmények közötti együttműködés támogatásával.” című kiírásra beadott pályázatban az összköltség Doboz esetében 77.620 Euro (az euró jelenlegi aktuális középfolyama szerint 25.071.260 Ft). A pályázathoz szükséges 3881,77 Euro (1.253.812 Ft) összegű önerőt az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló

rendeletének 7. melléklete alapján biztosítja. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

**Felelős:** Köves Mihály polgármester

**Határidő:** azonnal

## **A II. napirendi pont tárgyalása:**

**A II. napirendi pont tárgya:** Helyiséghasználati szerződés

**A napirendi pont előadója:** Köves Mihály polgármester

**Köves Mihály polgármester:** A Dobozi Polgárőr Egyesület kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez azzal a céllal, hogy már nagyon – nagyon régóta problémát jelent az irodahelyiség az Ő működésükhöz. Körvonalazódni látszik és a helyszínen meg is tekintettük a Polgárőr Egyesület vezetőjével a Vízmű telepen a volt üzemi épületet. Ez megfelelő lenne nekik az iratok tárolására, valamint a szolgálati megbeszélések lebonyolítására. Természetesen a működtetéssel kapcsolatos kiadásokat Ők vállalják, viszont térítésmentesen szeretnék bére venni, az épület közvetlen környezetét is rendbe tennék. Amiatt is célszerű a határozati javaslat elfogadása, ugyanis az elnök úr a családjával szinte szembe költözött az épülettel, és nagyon közel van, nagyon praktikus lenne nekik ez az épület. Jelenleg nem használjuk különösebb célokra ezt az épületet. Fölvetődött korábban, hogy lakássá alakítsuk át, ezt nem lehet olyan egyszerűen, hiszen gazdasági övezetnek van nyilvánítva a Vízműtelep és környéke, és nem lehet lakás célra átalakítani csak megfelelő egyeztetési eljárás lefolytatását követően. A helyi építési szabályzat módosítását kellene kezdeményezni, ami hosszú eljárás lenne. Ebbe én nem javaslom, hogy belemenjünk, viszont az épület bérbeadását támogatom, legalább lesz „lakója” annak az objektumnak is. Ami a birkahodály volt, azt mi tüzelő tárolásra használjuk jelen pillanatban, és folyamatosan, ahogy a lehetőségek engedik, a terület karbantartására is sor kerül. Én úgy gondolom, hogy azok a kisebb munkálatok, ami egy – két ablaknak a kicserélését jelenti, a bútortartot Ők pályázati forrásból saját maguk számára meg tudják vásárolni, kályhával tudnak fűteni, tehát az önkormányzatnak többletkiadást nem fog eredményezni. Ezzel egy több évtizedes problémát tudnánk megoldani, hiszen jelenleg Baukó Pali a könyvelő, az ő lakásának egy részét is elfoglalják az iratok, az elnök is tárol bizonyos iratokat, tehát ezzel könnyítenénk az Ő helyzetükön, és támogatnánk ezzel is a helyi közbiztonságot, és a lakosság szubjektív biztonság érzetét is.

Kérdezem, hogy van e valakinek kérdése, véleménye, más javaslata? Aki a határozati javaslatot elfogadja azzal a módosítással, hogy üzemi épület szerepel a szolgálati lakás helyett ez pontosításra kerülne, kérem kézfelnyújtással jelezze,

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

**120/2018. (X.26.) sz. képviselő-testületi határozat**

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 157/2016. (XI.24.) számú határozata alapján határozatlan időre, térítésmentesen biztosítja a tulajdonában álló Doboz, 1039/5 hrsz alatti (víztorony) irodaépületet (volt üzemi épület) használatát szívességi helyiséghasználat jogcímen a helyi közbiztonság biztosításában való közreműködés céljából a Doboz Polgárőr Egyesület (Doboz, Kossuth tér 3., képviseli: Szabó János elnök) számára, azzal, hogy a felmerülő valamennyi rezsiköltséget, és a szükséges felújítás költségét kérelmező köteles viselni. Felkéri Köves Mihály polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

**Felelős:** Köves Mihály polgármester

**Határidő:** azonnal

**Bejelentések** nem volt

**Kérdés, interpelláció**

**Békési Mihály Tibor képviselő:** Nekem egy olyan jellegű kérdésem lenne, tegnap jártam a sarkadi úton, és ott a régi szeméttelpegnél le van tépve a kapu, vagy le van esve, nem tudom. Az a lényeg, hogy ki van fordulva a kapu a sarkából és tárva – nyitva van. A konténer is ott van még, és olyan információhoz jutottam, illetve mondta az egyik hölgy, hogy volt aki kivitte a döögöt oda a kukába, mert a legutóbbi információja az volt, hogy oda kell elhelyezni az állati hullát. És mondja, hogy ő nem kapott semmiféle értesítést, egyébként igazából megmondom őszintén, tegnap körbetelefonáltam kíváncsiságból, hogy akkor lett e értesítve a lakosság, vagy sem. A Hírmondó legutóbbi számában értesítve lett a lakosság. Egyébként nagyon érdekes, mert az újtelepi részen sokan tudtak erről a bizonyos új telefonszámról, de ezen a részen nem igazán. Ott azt mondják, hogy szórólapot kaptak ezzel kapcsolatban. Ezen a részen, a mi környékünkön, pedig nem igazán tudott róla senki, többek között én sem kaptam ilyen szórólapot. Eljutott egyáltalán minden ingatlanba, hogy a lakosság legyen tisztába azzal, hogy mi a teendő ezek után? Mert akivel megtörtént ez a bizonyos eset, hogy a kamera fölvette, hogy ő odavitte a döögöt, aztán eljárnak ellene, ez még egy kérdés, de igazából ő azt mondja, hogy jogkövető állampolgárként nem a kommunális kukába akarta dobni, hanem arra a helyre, ahol elhelyezésre kellene hogy kerüljön, de neki nem volt információja arról, hogy megváltozott a helyi szabályzat. Tehát akkor kapott mindenki szórólapot, vagy nem. Kellott volna hogy kapjon? Nyilván kellett volna.

**Köves Mihály polgármester:** Kellott volna természetesen, sokszorosítottuk olyan formában a szóróanyagot, hogy két információ egy lapon továbbításra került. Elméletileg minden háztartásba kellett volna, hogy dobjanak. Utána fogunk nézni, hogy akkor hogy történt kézbesítés. 1600 db-ot fénymásoltunk, tehát mindenkinek kellett volna, hogy jusson, és az én tudomásom szerint az eljárás a kommunális hulladék lerakás miatt indult az ügyben, amit a kamera fölvelt. Tehát kommunális hulladékot már régóta tilos kirakni, és ahogy az időnk engedi a közeli napokban, el fogjuk hozni onnan a konténert. Egyébként szájról – szájra is terjed ez az információ, de utána fogunk nézni, hogy mi miatt nem kapták meg. Én úgy gondolom, hogy mi körültekintően jártunk el, hogy minden háztartásba kellett volna, hogy dobjanak egyet.

**Aratóné Vágner Margit alpolgármester:** Én csak annyit szeretnék kérdezni, hogy a rezsicsökkentésről sem kaptál, Misi? Mert az is előfordulhat, hogy csak egyszerűen nem fordította meg a lapot, mert csak az egyik oldalát nézte meg, úgy gondolta rá nem vonatkozik és kidobta.

**Békési Mihály Tibor képviselő:** Persze, az is elképzelhető, de több embert kérdeztem meg, pont emiatt. Az Újtelepi részen 3 főt hívtam fel, mind a három tudott róla, eme részen nem tudtak róla, az- az érdekes ebben. Véleményem szerint a Hírmondóba is célszerű lett volna beleírni ezt, pláne a telefonszámot, hogy tudják. Célszerű mindenkit konkrétan tájékoztatni, hogy utána nehogy az legyen, hogy nem tudnak róla. Köszönöm szépen.

**Köves Mihály polgármester:** A novemberi Hírmondóba mindenképpen bele fogjuk tenni. Egyébként az eljárás illegális hulladék elhelyezés miatt indult. Van e valakinek még kérdése?

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, a részvételt és a rendkívüli nyílt ülést 08.46 órakor bezárta.

k.m.f.

**Molnárné dr. Tarkovács Márta**  
jegyző

**Köves Mihály**  
polgármester





## J E L E N L É T I Í V

**a Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. október 26-án (péntek)  
08,30 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésen megjelentekről.**

**N é v:**

**Aláírás:**

Köves Mihály polgármester

*Köves Mihály*

Aratóné Vágner Margit alpolgármester

*Aratóné Vágner Margit*

Békési Mihály Tibor képviselő

*Békési Mihály Tibor*

Hidvégi Julianna képviselő

.....

Puju János Zoltán képviselő

.....

Szabó László képviselő

*Szabó László*

Váradi Mária képviselő

.....

**Meghívottak:**

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

*Molnárné dr. Tarkovács Márta*

Szatmári Júlia nem képviselő bizottsági tag

.....

Dézsi László nem képviselő bizottsági tag

.....

Nagy Istvánné nem képviselő bizottsági tag

.....

Sztojka Tibor, Kodály u. 9. sz.  
DCNÖ elnök

.....

Dr. Takács Árpád Kormány megbízott

.....

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő

.....

Zalai Mihály Békés Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

.....

Dr. Marosvölgyi Emese Békéscsabai Járási  
Hivatal vezetője

.....

Békés Megyei Kormányhivatal  
(Bcs.József A. u. 2.-4.)

.....

Zsigmond Károly intézményvezető

.....

Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője

.....



Pujuné Deme Anita Mese kert Óvoda vezetője

.....

Orodán Mária Bölcsőde vezetője

.....

Szabó János, Dobozi Polgárőr Egyesület

.....

Rendőrség KMB. csop.

.....

Galuska Józsefné könyvvizsgáló  
(5700. Gyula, Kőrösi Csoma S. u. 1. sz.)

.....

Debreceni Éva köztisztviselő

.....

Farkasné Horváth Zsuzsanna

*Farkasné Horváth Zsuzsanna*

Kárnyáczki Ferencné köztisztviselő

.....

Komlósi-Szabó Ildikó köztisztviselő

.....

Mártáné Berendi Mária köztisztviselő

.....

Megyeri Lajos köztisztviselő

.....

Szabó Róza köztisztviselő

.....

Szelezsánné Csapó Mária köztisztviselő

.....

Sztojkané Boros Ildikó köztisztviselő

.....

Tóth Sándorné köztisztviselő

.....

Vácziné Urbanecz Annamária köztisztviselő

.....

Busi Ottó újságíró BM-i Hírlap

.....

Dézi Ferenc VT elnöke (Zsibongó u.40. sz.)

.....

Szatmári Ferenc Vadásztársaság elnöke  
(Árpád u. 12.)

.....

Balogh Lajos Barna vezető lelkipásztor  
(Kossuth tér 21. sz.)

.....

Római Kat. Plébánia, Bcs. Bartoss udvar 1.sz.

.....

Szojka Tímea védőnő

.....

Hursán Dominika védőnő

.....

Kiss-Balogh Györgyné jkv. vez.

*Kiss-Balogh Györgyné*



Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  
5624 Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel:/ 268-765 Fax: 889-181.

.....

.....

## MEGHÍVÓ

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete **2018. október 26-án (péntek) 08.30 órai** kezdettel rendkívüli nyílt ülést tart, melyre szavazati joggal ezennel meghívom.

**Az ülés helye:** Községháza A épület Kistanácskozó Terem

**Napirendi javaslat:**

**Nyílt ülés:**

1.) Interreg V\_A Románia-Magyarország Program 6. prioritási tengely 11/b pályázata  
Előadó: Köves Mihály

2.) Helyiséghasználati szerződés  
Előadó: Köves Mihály  
Bejelentések

Kérdés, interpelláció

D o b o z, 2018. október 26.

  
Köves Mihály  
polgármester





**DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**P O L G Á R M E S T E R É T Ő L**

---

**Tárgy: Interreg V-A Románia-Magyarország Program**  
**6. prioritási tengely 11/b pályázata**

**Sorszám:**  
**Döntéshozatal módja:**  
egyszerű szótöbbség  
**Tárgyalás módja:**  
nyílt ülés

**E L Ő T E R J E S Z T É S**  
**K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 8 . o k t ó b e r 2 6 - i**  
**r e n d k í v ü l i k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Dobozy Nagyközség Önkormányzata a 107/2017 (IX.21.) sz. képviselő testületi határozatban döntött arról, hogy az Interreg V-A Románia-Magyarország Program második nyílt pályázati felhívás hatodik prioritási tengelyén belül a 11/b „A hatóságok és résztvevők intézményi kapacitásának, valamint a hatékony közigazgatás előmozdítása a törvényi és adminisztratív együttműködés, valamint az állampolgárok és az intézmények közötti együttműködés támogatásával.” című kiírásra pályázatot nyújt be.

A pályázat a román Irányító Hatóság döntése alapján támogatásban részesült.

Időközben módosult Dobozy Nagyközség Önkormányzatát érintő önerő összege. A pályázat tervezett összköltsége Dobozy esetében 77.620 Euro (az euró jelenlegi középfolyama szerint 25.071.260 Ft).

A pályázat finanszírozása: ERFA 65.977 Euro (az euró jelenlegi középfolyama szerint 21.310.571 Ft), hazai társfinanszírozás 7762 Euro (az euró jelenlegi középfolyama szerint 2.507.126 Ft), önerő 3881,77 Euro (az euró jelenlegi középfolyama szerint 1.253.812 Ft).

A finanszírozási összeg módosulása miatt (önkormányzatunk részére ez többletfinanszírozást jelent) szükséges módosítani a korábbi döntésünket, javasoljuk egységes szerkezetben egy új döntés meghozását.

**Határozati javaslat:**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete módosítja a 107/2017 (IX.21.) sz. képviselő testületi határozatát azzal, hogy a Nagylak Város Önkormányzatával, Újszentanna Város Önkormányzatával, Elek Város Önkormányzatával az Interreg V-A Románia-Magyarország Program második nyílt pályázati felhívás hatodik prioritási tengelyén belül a 11/b „A hatóságok és résztvevők intézményi kapacitásának, valamint a hatékony közigazgatás előmozdítása a törvényi és adminisztratív együttműködés, valamint az állampolgárok és az intézmények közötti együttműködés támogatásával.” című kiírásra beadott pályázatban az összköltség Doboz esetében 77.620 Euro (az euró jelenlegi aktuális középfolyama szerint 25.071.260 Ft). A pályázathoz szükséges 3881,77 Euro (1.253.812 Ft) összegű önerőt az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletének 7. melléklete alapján biztosítja. Felkéri polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

**Felelős:** Köves Mihály polgármester

**Határidő:** azonnal

Doboz, 2018. 10. 26.



Köves Mihály  
polgármester





**DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**P O L G Á R M E S T E R É T Ő L**

---

**Tárgy: helyiséghasználati szerződés**

**Sorszám:**

**Döntéshozatal módja:**  
egyszerű szótöbbség

**Tárgyalás módja:**  
nyilvános ülés

**E L Ő T E R J E S Z T É S**  
**a K é p v i s e l ő - t e s t ű l e t 2 0 1 8 . o k t ó b e r 2 6 - i**  
**k é p v i s e l ő t e s t ű l e t i ü l é s é r e**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dobozi Polgárőr Egyesület (Doboz, Kossuth tér 3, képviseli: Szabó János elnök) azzal a kéressel fordult hozzánk, hogy a Doboz, 1039/5 hrsz alatti (víztorony) irodaépületet tevékenységükhöz határozatlan időre biztosítsuk, ingyenesen.

Az egyesület tevékenysége ismert előttünk.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 157/2016. (XI. 24.) számú határozatában döntött az önkormányzat tulajdonában álló helyiségek bérleti díjainak összegéről, ebben a határozatában egyéb körülményekre való tekintettel a tulajdonos a megállapított bérleti díjtól eltérhet.

A helyi közbiztonság biztosításában való közreműködés önkormányzati feladat, melyben az egyesület részt vállal.

**Határozati javaslat:**

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 157/2016. (XI. 24.) számú határozata alapján határozatlan időre, térítésmentesen biztosítja a tulajdonában álló Doboz, 1039/5 hrsz alatti (víztorony) irodaépületet (volt szolgálati lakás) használatát szíveségi helyiséghasználat jogcímen a helyi közbiztonság biztosításában való közreműködés céljából a Dobozi Polgárőr Egyesület (Doboz, Kossuth tér 3, képviseli: Szabó János elnök) számára, azzal, hogy a felmerülő valamennyi rezsiköltséget, és a szükséges felújítás költségét kérelmező köteles viselni. Felkéri Köves Mihály polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

**Felelős: Köves Mihály polgármester**

**Határidő: azonnal**

Doboz, 2018. október 25.

Köves Mihály  
polgármester



**Dobozi Polgárőr Egyesület**  
5 6 2 4 Doboz, Kossuth tér 3. sz.  
Tel.: 06-20-448-5710  
E-mail: dobozipolgaroregyesulet@citromail.hu

DOBOZ, POLGÁRMESTERI HIVATAL		
Érkezett: 2018 OKT. 08		
1	2871-1	mel: .....db
Előszám:	Utószám:	Előadó: LKR

**Tárgy:** 1039/5 hrsz-ú ingatlan használatba adásával kapcsolatos kérelem.

**Ügyintéző:** Baukó Pál  
**Telefon:** 06-20-448-5707

**Doboz Nagyközség Polgármesteri Hivatala**  
Köves Mihály Polgármester Úr részére  
**Doboz**  
Kossuth tér 3.  
5 6 2 4

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Dobozi Polgárőr Egyesület nevében azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok a Tisztelt Polgármester Úrhoz, hogy a Doboz belterület Nagy utcán található 1039/5 hrsz-ú ingatlan (Vízműtelep épülete) térítésmentes használatra adásával kapcsolatos kérelmünket Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elé elfogadásra előterjeszteni szíveskedjen.

Kérelmünk indoka a következő:

Az Egyesületünk 1992-es fennállása és működése óta nem rendelkezik egy olyan épülettel, helyiséggel (irodahelyiség, irattár), ahol egyrészt az Egyesület tagjainak a szolgálatokkal és egyéb működéssel kapcsolatos megbeszéléseit lehet megtartani, illetve az évek alatt felhalmozódott iratokat megfelelő körülmények között tudjuk tárolni. Az épület térítésmentes használata mellett természetesen vállaljuk az épület működtetésével kapcsolatban felmerülő esetleges rezsi költségek (áram, gáz, víz stb.) megtérítését.

Doboz, 2018. október 03.

Bízva kérésünk méltányos elbírálásában,

Tisztelettel és köszönettel:

  
Szabó János  
Dobozi Polgárőr Egyesület  
Elnöke

